

上班第一天,中纪委连打“三虎”!

江西省人大常委会原党组副书记、副主任殷美根严重违纪违法被开除党籍和公职

经中共中央批准,中央纪委国家监委对江西省人大常委会原党组副书记、副主任殷美根严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,殷美根丧失理想信念,背离党性原则,毫无纪法意识,对抗组织审查,搞迷信活动;无视中央八项规定精神,违规接受礼品礼金、出入私人会所;不按规定报告个人有关事项,在组织谈话、函询时不如实说明问题;借用管理和服务对象钱款、住房,道德败坏,搞权色、钱色交易;违规干预插手市场经济活动和执纪执法活动;对配偶、子女失管失教;与不法商人结成利益共同体,伙同亲属大搞权钱交易,利用职务便利为他人在职务提拔、工程承揽等方面谋利,并非法收受巨额财物。

殷美根严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予殷美根开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其江西省第十五次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

国家体育总局原党组成员、副局长杜兆才严重违纪违法被开除党籍和公职

经中共中央批准,中央纪委国家监委对国家体育总局原党组成员、副局长杜兆才严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,杜兆才丧失理想信念,背离初心使命,履行全面从严治党主体责任不力,严重破坏足球领域政治生态,对抗组织审查,搞迷信活动;无视中央八项规定精神,违规收受礼品礼金,违规接受他人宴请;不按规定报告个人有关事项,在组织函询时不如实说明问题;公器私用,“靠体育吃体育”“靠足球吃足球”,既想当官又想发财,大搞权钱交易,利用职务便利为他人企业经营、职工录用等方面谋利,并非法收受巨额财物。

中国银行原党委书记、董事长刘连舸严重违纪违法被开除党籍

经中共中央批准,中央纪委国家监委对中国银行股份有限公司原党委书记、董事长刘连舸严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,刘连舸丧失理想信念,背弃初心使命,落实党中央决策部署不坚决、打折扣,弃守金融风险防控职责,大肆违规插手信贷项目,违法发放贷款,造成重大金融风险,履行全面从严治党主体责任不力,严重破坏所在单位政治生态,私自携带违禁书刊入境,处心积虑对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违规收受礼品

礼金、出入私人会所、接受滑雪和旅游安排,长期借用管理对象车辆;不按规定报告个人有关事项,在组织函询时不如实说明问题,徇私录用调整提拔干部;违规经商办企业;违规干预资金借贷,私自留存涉密资料;道德败坏,家风不正,对亲属失管失教;毫无纪法底线,擅权妄为,“靠金融吃金融”,利用职务便利为他人贷款融资、项目合作等方面谋利,并非法收受巨额财物。

刘连舸严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法

并不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予刘连舸开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;终止其党的二十大代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

(综合新华社)

Hamas发射数千枚火箭弹 以色列进入战争状态

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(Hamas)7日清晨从加沙地带向以色列发起近年来最大规模火箭弹袭击。与此同时,一些巴勒斯坦武装人员潜入以色列境内,在多个地点发起袭击,配合代号“阿克萨洪水”的行动。

以色列随即宣布进入战争状态,对加沙地带Hamas目标发起代号“铁剑”的行动。据以色列医疗部门7日最新消息,巴以新一轮冲突已造成100多名以色列人死亡,800多人受伤。

“5000多枚火箭弹”

法新社记者在加沙地带首府加沙城报道,当天6时30分左右,第一轮火箭弹从加沙地带多个地点腾空而起。在加沙城可以听到火箭弹呼啸而过的声音。

Hamas军事指挥官穆罕默德·戴夫经由Hamas旗下媒体宣布“阿克萨洪水”行动开始,呼吁各地巴勒斯坦人加入战斗。

Hamas军事组织伊兹丁·卡桑旅声称,“阿克萨洪水”行动开始头20分钟,共向以色列境内发射5000多枚火箭弹。

以色列南部和中部响起警报声。法新社记者看到,以军在耶路撒冷拦截多枚火箭弹,当地响起三年来最密集的警报声。

以色列应急部门说,已向加沙

边境的以色列城镇派出大量救护车。

以色列媒体报道,在以色列南部一些城镇,巴勒斯坦武装人员同以色列军警发生枪战。在斯代罗特镇,几名巴勒斯坦枪手向路人开枪。社交媒体上流传的几段视频显示,巴方武装人员乘坐数辆吉普车在以色列乡间行驶,一些城镇街头发生交火。

在贝埃里集体农庄,一名以色列年轻女子在防空洞接受以军电台电话采访时说:“我们被告知农庄里有恐怖分子活动,我们可以听到枪声。”

巴勒斯坦媒体报道,巴方武装人员擒获一些以色列人。Hamas旗下媒体播发的一段视频显示,一辆以军坦克被摧毁。

巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)宣布麾下武装人员加入Hamas的行动。

路透社说,Hamas同以色列上一次重大冲突升级发生在2021年,持续了10天。

以军发起“铁剑”行动

以色列国防军7日宣布进入战争状态,对加沙地带Hamas目标发起代号“铁剑”的行动,数十架以军战机正在轰炸加沙地带的Hamas阵地,“Hamas将付出沉重代价”。以军证实“一些恐怖分子从加沙地带进入以



10月7日,在加沙地带城市汗尤尼斯以东的边境地区,巴勒斯坦人出现在一辆以色列坦克附近。

色列”,加沙边境地带的以色列居民已被通知待在家中。

加沙地带的巴勒斯坦居民说,在加沙南部城市汗尤尼斯,以色列设立的隔离墙一带发生了武装冲突。大批巴方武装人员正在移动。在加沙城,巴方民众匆忙上街采购物资。在加沙地带东北部,数百人带着毯子和食物逃离家园。

据以色列总理府消息,总理本雅明·内塔尼亚胡将会见高级安全官员。以色列国防部长约亚夫·加兰特下令征召预备役人员。

“Hamas今晨对以色列发动战争,犯下严重错误”,加兰特说,以军士兵“在发生入侵的各个地点”作战,“以色列将赢得这场战争”。

这次冲突前一日,即10月6日,以色列纪念1973年第四次中东战争爆发50周年。

(新华社)

苏和堂大连辽参 3.3元/克起
苏和堂南楼寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026
● 遗失无锡市荣荣包装材料有限公司公章一枚,声明作废
● 遗失崔遵彬警官证,证号:武字第0665352,声明作废
广告热线 82767591
地址:新鼎球大厦1518室